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Y1ic mapodtew aoxhoet, (By)iso elvon wa tumxry (wovodidototy) xivnon Brown oplouévr oe
éva yodpo mavotntag (2, F, P).

1. (25 Badyol) Eotw (Q, F, P) yodpoc mdavémroc, G C F wa o-dhyefpa, xou X € L1(Q, F,P)
ue X (w) > 0 yio xde w € . No dewydei ot
(o) E(X|G) > 0 pe mdavétnta 1.

B (sm) =1

2. (20 Buduol) 'Eotw f,g : R — [0,00) nuxvétnree (Snhady un apvnuixéc, Borel yetpfiouec
ouvaptioeis pe [, f(z)dr = [pg(x)dr = 1), xa (X;)i>1 oxohoudio aveldptniov 1odvouny
Tuyodwv yetafAntay xadepio ue tuxvétnta g. Oétovue Fo = {0, Q}, F, = o(X1, Xo, ..., X,,)
v xdde n > 1, xou
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No detydel 6t 1 (M,,)n>0 elvar martingale w¢ mpoc ™y (F,)n>0-

vien > 1.

3. (25 Bodyol) [Na T dudpopeg TES Tou ¢ € R, va utohoyiotel 1o dpto limy,o, P(B; > t°).

4. (20 Baduol) 'Eotw a € R. Oewpolyue ty avélin X pe X, = e P yia xdde t > 0.
(@) I 018 a € R ebvan 1) X otoryeto tou H;

(B) T T a tou TEoNYOlUEVOU EpWTAUNTOS, Yo utoloyioTel 1) Slomopd tng Tuyalag ueTaBhnTic
Y, = [ X, dB,.

5. (20 Bodyoi) Na Peedel wd Aor g otoyacTnhg Supopixhic e¢iowaong
dX, = dt + 27/X, dB,, v t € [0,00),
Xg=1.
[Troden: Avalnthote Aoy tne wopphe X, = f(By).]

‘Aptota eivon to 100. H Sidpxeia tng egétaong elvan 2% weEeg.
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